旅客以"个人游"方式到港旅游。

的历史纪录,晋升为全球第六大股票市场。

款宗数 2007 年第一季度减至 6700 宗。

9.香港是全球罪案率最低的城市之一

4.香港最新失业率 4.3%, 为 9 年来最低。

冼中排名第一

区已经达到134个。

34500 宗。

香港回归 10 年

10 个关键数字

1.香港回归以来连续在"全球最自由经济体"评

2.截至 2007 年 5 月,共有约 2048 万人次的内地

3.2006年,香港股市集资总额创下 5245 亿港元

5.香港每个赛马日大约有120万人观看下注。

667.9%的香港中学生因香港同归祖国咸到高兴。

7.目前给予香港特区护照免签证待遇的国家和地

8.香港经济复苏,楼市同升,香港负资产按揭贷

10.2006 年在内地或香港登记的两地婚姻宗数约

香港旅行社进内地市场门槛

国家旅游局局长邵琪伟昨天下午接受本报记者采访 时表示,中央政府将出台新举措,进一步支持香港旅游业 发展,其中包括:进一步降低香港旅行社在内地设立独资 或合资旅行社的准入门槛, 进一步扩大在内地设立的香 港独资或合资旅行社试点内地居民赴港旅游的经营范 围。同时借助2008年北京奥运会和2010年上海世博会、 吸引更多的国际游客到香港和内地旅游。据《京华时报》

特别报道

回归纪念邮票 两地同时发行

为了庆祝香港回归祖国十周年,中国邮政定于2007 年7月1日发行《香港回归祖国十周年》纪念邮票,同时, 中国邮政与香港邮政共同印制同题材邮票小全张 1 枚, 这是两地首次共同发行邮票小全张。

《香港回归祖国十周年》纪念邮票1套3枚,内容分 别为"欢庆"、"合作"和"繁荣",面值分别为 1.20 元、1.20

## 豫港故事•第五回

## 12 所香港高校来豫揽人才



暑假时间长达4个月之久,这是21岁的于 石鹏对香港高校和内地高校不同之处感受最深

干石鹏,就读于香港中文大学,专业是金融 工程,2006年毕业于北大附中。老家是登封大冶 镇,父母均从商。为什么选择到香港读大学,于石 校世界排名较为靠前,且出国比较方便,能看到 国内看不到的东西。于石鹏说自己毕业后打算在 香港就业,因为他已经喜欢上了这个城市。

> 晚报记者 党晓梅 实习生 代光远/文 晚报记者 常亮/图

#### 香港大学生注重隐私,不把家庭背景当炫耀资本

刚到香港,于石鹏说他 听不懂的还需课后再看老 人一间的公寓是随机安排 的,每人专业不同,学习时 间、作息时间也不一样。

香港高校的学习气氛 非常浓厚,4年必须修满 130个学分,和申请奖学金、 就业、出国挂钩的,所以学 习压力并不小。"教授上课 都是用英语,前4个月根本 提前公布到网站上,课堂上 星会经常来捧场,郑伊健也 存在。

很不习惯,吃的食物口味和 师的笔记。"于石鹏告诉记 内地不一样, 甜食较多。3个 者, 在这种情况下, 英语程 饰, 打扮也是截然不同的, 内 度也被逼着快速提高。大一地学生青睐的耐克、阿迪达 学生还需要学习粤语课程, 以便和香港大学生交流。

香港的大学是很国际 化的,外教多、不同国籍的 学生也多,干石鹏说文很能 让人开阔眼界,由于学校经 常搞些校庆、院庆之类的活 听不懂,教授会把授课内容 动,一些香港二线演员、明

香港、内地大学生的服

上学期的周六上午,内地大 斯的牌子在那里很少看到 香港大学生喜欢稀奇古怪的 服饰, 男生留长发的也比较 多。"香港大学生聊天时很 注意隐私问题,家庭背景、工 作收入都是秘而不官的,不 像我们会把这当做炫耀的资 本。"于石鹏说在香港高校他 无时无刻不咸到"隐私"的

#### 在香港上了一年大学,儿子学会节约过日子了

周粤宁,22岁,2005年 去香港中文大学读书,念生 物化学工程。周粤宁的妈妈 是名教师,爸爸是一家行业 报的记者。妈妈遭女十告诉 生活费。每层公寓学校都配 港高校,是因为自己是广东 人,对香港比较有感情。

**周**奥宁在香港已经读了 两年书,妈妈感到一向娇惯 理能力强了,也会节约着过 日子了。内地大学生在香港 自己的电脑来做课件。"通 助"训练。

大一时周粤宁全是在餐厅 课,居然有200多门课可供 就餐,大二就开始自己动手 选择。通过这方面的选择, 做饭了, 这样能节约一半的 齐全, 无形中锻炼了学生的 生活自理能力和动手能力。

一年的花费约为11万港币, 识"课相当于内地的公修 香港大学的各种课外沿

记者,之所以让孩子选择香 有一间厨房,非常漂亮,设置 动都是要学生自己选择决 定。周粤宁参加了学校的 德语社, 并目准备竞选主 从做作业来说,也和内 编。在今年暑假期间,周粤 地有很大不同。周粤宁在香 宁就没有问家,而是一直 的儿子最大的变化是生活自 港大学的作业不仅要完成 在参加由香港政府所举办 基本手写作业外,还要运用的为期20多天的"海上救

>>>豫港教育大事记

#### 在豫招生的香港高校 从去年8所增加到今年12所

岭南大学、香港中文大学、香港教育学院、香港理工大学、香港科技大学以及香港大学。当 年香港高校共录取河南考生27人,其中香港中文大学录取考生最多,有14人。

2006年,香港大学,香港中文大学,香港理工大学,香港科技大学,香港城市大学,香港 浸会大学、岭南大学、香港教育学院 8 所高等院校继续面向河南招生,当年香港高校共录 取河南考生21名,香港中文大学录取考生仍然最多,共15名。

2007年12所香港高校对河南招生,今年香港高校在我省招生有两大变化,香港中文 大学、香港城市大学参加我省统一招生,不再组织面试,放在提前批次录取,而去年是放在 本科一批。其次另外10所香港高校都是单独招生,与往年不同的是教育部规定他们今年 必须在7月7日前确定录取名单,否则,考生就要被内地高校录取。

## 香港回归历程



1982年9月24日,邓小平在北京人民大会堂会见英国首相玛格丽特 撒切尔夫人,明确阐述了中国对香港问题的基本立场,



1984年12月19日,中华人民共和国政府和大不列颠及北爱尔兰联合 于国政府关于香港问题的联合声明正式签字。



1996年12月21日、香港特别行政区第一届政府推选委员会在广东深 圳举行第四次全体会议,选举香港特区临时立法会议员。图片均为新华社发

"我与香港的十大细节"之体验香港效率

### 一次在香港机场的转机经历

## 见识到了什么是优质服务

讲述者:翟才旺

正常情况下,到越南河 内可由广州转越南航空航 班直达河内。在非典那段时 间,越南航空取消了河内到 广州的航班,国内旅客到河 内的便捷徐径之一就是经 香港转机,由于这偶然因 素,我体验到了香港国际机 场的效率。

2003年7月16日早 上,我们一行5人乘国航 CA101 航班从北京出发前

从上初中的时候,就听

他的歌。一首《夕阳醉了》,

和同桌拿着小收音机,坐在

当然,你一定已经猜到

学校小花园里,听《吻别》。

我说的是谁了——6月3

日,他,这世界上我最喜欢

的男人——张学友,来郑州

开演唱会了。我去现场看

喜欢的要死。

往越南河内,11 时多降落 柜台,请帮助协商解决。 在香港国际机场。

按原啮ण要转乘越南航 空 CX971 航班飞往河内, 可 我到越南航空的代理商香 港国泰航空的柜台办理转 机手续时, 值班小姐告诉 我,不能办理转机手续,原 因是我们的机票不是往返 票,如果我们在机场补买了 办理转机手续。 仮程型.即可办理转机。

所措,很为难的样子,把我 介绍到国泰航空的代理商

载舞,歌神之称,绝非浪得

清楚了。他来开《雪狼湖》

本来是让我欣喜若狂的事

情,但周围不少观众不停地

打电话,吵得要死。气得我

只看了上半场,没等到小情

学友和 BEYOND 的演唱会,

迄今为止,我也只看过

侣殉情就先行告退了。

高三, 高考前几天, 我 张白金票, 距离舞台很近。

演唱会,一个朋友送了我两

嗯,前年夏天,我记不

国泰柜台的值班小姐

答应与越南航空联系,看有 没有解决的办法。她俩马上 给有关方面打电话,并发传 真给越南,大约半个小时后, 越南航空发回传直, 上面写 了准许转机的话, 两位小姐 高兴地说:"你们的问题解 决了。拿这张条,到国泰柜台

了,42首歌,好多还是载歌 这些我喜欢的声音,都来自 演唱会现场,很多歌,大家

一肯花钱去看的演唱会。

30 多岁的男人,几乎没有

候,都有人点他们的歌,

《大地》《长城》成了保留

曲目。BEYOND 身上有着底

层少年满怀梦想、不屈服、

奋斗、坚强等让人奋进的色

彩和气质。

每逢一起去 K 歌的时

不喜欢 BEYOND 的。

香港。他们和学友,是我唯

值班小姐看到我不知 柜台办好了转机手续,这时离 我们感到敬佩。

"我与香港的十大细节"之流行元素

青春刻着两个名字——张学友、BEYOND

从告知不能办理转机 手续到最后办理完转机手 绿, 经过大约两个小时时 间。其间我们直接感受了机 场工作人员的工作态度、工 作流程以及工作效率。 在国泰航空代理商相

台和值班小姐协商时,我们 表现出过激的情绪,要求和 她们的上司对话,可值班小 听到这个消息,我们几 姐表现出足够的耐性。她们 位也感到很高兴,很快在国泰 的工作效率和工作态度令

边有个40多岁的男人,他

演唱会上的每一首歌,连比

较冷门,难度很大的《李香

兰》都唱的一字不差。后

来,我看到他掉眼泪了。那

一瞬间,我也忍不住哭了。

我知道,我们是在怀念最初

香港,张学友生活的城

市,也因此叠加在我们青春

听到这个声音的岁月。

#### 首任特首董建华 SARS 是任内最悲痛回忆

作为百年来第一个执掌香港行政的中国人,作为 香港回归和"一国两制"的亲历者,作为前两届香港 特首。董建华,现在的身份是全国政协副主席,依然每 天伏案工作8小时,对人生则只有一个心愿——尽快 去谝油州大怡的每个鱼落。

回首 10年,董建华说: "SARS 是我在任期间内 心最悲痛的回忆。当时心理压力非常大,中央及时给 了我支持。同年4月份,刚上任不久的国家主席胡锦 涛南下广东,在深圳会见我。他十分关心香港,更特别

SARS 的问题。我至今 仍很难忘, 在他的指 示下, 在很短的时间 内, 我们需要的防护 物资就都运来了。"

提出了许多有关 **爬牛专家 69396666** 

# 飞润点评新苗书画

6月3日晚上,学友的的背景上。

很奇怪,我身边所有 是一个人来的。他几乎会唱



阳,后移居郑州商城,现为中国书法家协 >会员 中国老年书法家协会理事 河南 美学学会理事,并兼任郑州大学、山东大 评,是享誉国内外的著名书画家。唐老热 心教育,为培养书画新苗,特在本报开设 专栏,点评艺术新苗作品

《谁偷了我的午餐》

学校:黄河路三小

态的形体不够准确。

作者:陈晓情

年龄.8岁



作者:胡悦 年龄·10 岁 学校:纬五路一小

评语:此幅作品可以看出 、作者的构图意识比较好 整体上看菊花的安排错落有 致, 菊叶的分布疏密得当。左 下方的那组叶子可以看出 小 作者对用墨的技巧已有所掌 握, 但美中不足的是枝干的 粗细,穿插变化不够讲究,若 在这方面多下些功夫就更好



评语:此幅作品的作者年仅8岁,已经对基

本结构有所掌握,能够通过看到的一些动画来构

思.画面生动,可爱,设色时采用纯色,使其颜色

鲜亮,对比强烈;美中不足的是线条不够流畅,动

《迷路的小鸭》 作者.吕梦雪 年龄 .7 岁 学校:农科路小学

评语:此幅作品构图 得当,神态生动活泼,色彩 鲜明, 在表现手法上已经 有了一些立体感, 只是线 条的排列和色彩的过渡仍 需要下些功夫:背景色彩 的问号与小鸭疑惑的表情 相呼应 两只蝴蝶的对话 少而有趣. 反衬了小作者 纯真的内心世界



作者:朱可馨 年龄.7岁

学校:黄河路三小

纬五路总校区:65952182 地址:纬五路一小隔壁光大银行4楼、6楼

红旗路校区·65990139 地址·红旗路与政六街交叉口向东 100 米路南

农科路校区:65820522 地址:农科路 34 号苑都市铭座 B 座 2 单元 102 号

评语:小作者小小年龄 就能掌握楷书特点,难能可 贵,结体严谨,舒展、自如、 收放得当,用笔圆润,如果 四个字再整齐一点就更好

作者:方子豪 学校:纬五路一小

评语,此作品,运笔圆润流 畅、整体统一、布局合理、字写 得比较灵巧。如"论"、"无"等。 美中不足的是侧锋用笔较多, 但仍不失为一幅佳作

